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NUMERATION et CALCULS 

Une dame veut acheter une gaufre qui 
coûte 15 € mais elle n’a donné que 6 € 

Combien d’euros doit-elle encore prendre 
dans son porte-monnaie ? 

Chaque car peut transporter 55 voyageurs. 

 10 € 

 3 € 

 9 € 
 

 

NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Une petite fille achète une glace qui coûte 
8 €, mais elle n’a que 4 € : 

Combien lui manque-t-il ? 

Choisis la bonne réponse. 

 4 € 

 3 € 

 6 € 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Un petit garçon achète un jouet qui coûte 
60 € mais il n’a que 40 €. 

Combien lui manque-t-il ? 

Choisis la bonne réponse. 

 20 € 

 10 € 

 30 € 

 

NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

9 € 

4 € 

20 € 
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NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Deux garçons achètent 6 kinders qui 
coûtent chacun 5 €. Mais ils n’ont donné 
que 10 €. 

Combien doivent-ils encore prendre dans 

leur porte-monnaie ? 

Choisis la bonne réponse. 

 20 €  

 10 €  

 5 €  

 

NUMERATION et CALCULS 

Trouve la réponse fausse. 

 

 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Pierre achète un chien qui coûte 40 € mais 
il n’a que 20 €. 

Combien d’argent doit-il encore donner ? 

Trouve la bonne réponse 

 20 € 

 10 € 

 30 € 

 
 

 

 
NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Yannis achète un billard qui coûte 150 € 
mais il n’a que 100 €. 

Combien lui manque-t-il ? 

Choisis la bonne réponse. 

 50 € 

 20 € 

 60 € 

 

20 € 

20 € 

50 € 


